
  اسئلة الاختیار من متعدد : اولا 
  :تخیر الاجابة الصحیحة فى كل مما یأتى 

  : فى البكتیریا والخمیرة والھیدرا یمكن حدوث عملیة الانشطار او التبرعم او التجدد عن طریق -١
   الانقسام المیتوزى  -أ

   الانقسام المیوزى    -ب
   التوالد البكرى     -ج
   تكوین امشاج  جنسیة -د
  :ادة فرص التباین الوراثى فى الاجیال الناتجة تتم خلال التكاثر بطریقة  زی-٢
   الانشطار -أ

   تكوین الجراثیم -ب
   التبرعم     -ج
   تكوین امشاج واندماجھا -د
  : من الاحیاء التى یتعاقب فى دورة حیاتھا طور یتكاثر جنسیا مع آخر یتكاثر لاجنسیا -٣
   كزبرة البئر ودودة البلھارسیا  -أ

   البكتیریا والامیبا -ب
   الاسبیروجیرا والبلاناریا  -ج
  فطر عفن الخبز  -د
  : تتكون الخلایا التناسلیة فى كزبرة البئر داخل اعضاء تسمى-٤
   الطلع والمتاع   -أ

   الانثریدیا والارشیجونیا   -ب
   المتك والمبیض   -ج
   المخروط المذكر والمخروط المؤنث -د
   الخصیتان تتكونان فى الاسبوع السادس من الحمل والمبیضان –الذكر قبل الانثى  یتمایز جنس جنین الانسان -٥

  : فھل –یتكونان فى الاسبوع الثانى عشر من الحمل 
   والھرمونات الجنسیة Y العبارتین صحیحتین وذلك لوجود الكروموسوم -أ

    والھرمونات الانثویةX العبارة الاولى غیر صحیحة وذلك لوجود الكروموسوم -ب
   العبارة الاولى غیر صحیحة  والثانیة صحیحة -ج
   العبارة الاولى صحیحة والعبارة الثانیة غیر صحیحة -د
  :  یرجع تكوین بعض النباتات مثل الموز والاناناس لثمار لاتحتوى على بذور بصورة طبیعیة الى -٦
   حدوث ظاھرة الاثمار البكرى      -أ

   رش الازھار بمبیدا-ب
  ر بمواد ھرمونیة مثبطة    رش الازھا-ج
   عدم تكون ازھار علیھ -د
  :  لایعتبر التبرعم فى الكائنات وحیدة الخلیة انشطارا ثنائیا لان -٧
   حجم الخلایا الناتجة غیر متساو - عدد الافراد الناتجة یكون كبیرا    ب-أ

   عدد الخلایا الناتجة محدود - حجم الخلایا الناتجة متساو       د-ج
  :ور المتحرك لبلازمودیود الملاریا ھو  الط-٨
   الاسبوروزیت       -أ

   الاووكینیت       -ب
   میروزیت     -ج
   شیزونت -د
  : فى الفوجیرا یحمل -٩
   النبات المشیجى الارشیجونات فقط -أ

   النبات المشیجى الانثریدیات فقط-ب
   النبات المشیجى  الانثریدیات و الاشیجونات   -ج
  ثومى الانثریدیات والارشیجونات  النبات الجر-د

  : أى مما یأتى لیس من وظیفة الجھاز التناسلى فى الانثى -١٠
   انتاج الجامیتات   -أ

   نضوج البویضات  -ب
   تغذیة الجنین   -ج



   FSH افراز ھرمون -د
  : مرحلة نضج البویضة فى دورة التبویض -١١

   الى الصفر LH تحدث عندما یصل مستوى ھرمون -أ
   عندما یحدث الاخصاب  تبدأ-ب
   توقف انتاج الاستروجین -ج
   تنتھى بانتھاء التبویض -د

   اى من التراكیب الاتیة یعمل كعضو تنفسى لجنین الانسان ؟-١٢
   الغشاء الرھلى    -أ

   الخیاشیم   -ب
   الحبل السرى    -ج
   المشیمة -د

  :ث ووظیفتھ  اى زوج من الازواج الاتیة یمثل جزىء التركیب التناسلى المؤن-١٣
   تكوین الجنین    – الرحم -أ

   انتاج البویضات– الخصیة -ب
   انتاج الحیوانالت المنویة     – الرحم -ج
   الاخصاب – المھبل -د

   انغماد البویضة المخصبة – قناة البیض -ھـ
  : اى من المواد التالیة لاینتقل عبر المشیمة من الام الى الجنین -١٤

           ) البولینا( الیوریا -أ
   الاكسجین    -ب
   الجلوكوز   -ج
   الاحماض الامینیة   -د

   الاحماض الدھنیة -ھـ
  :  یحدث اخصاب البویضة فى انثى الانسان فى -١٥

   الرحم      -أ
   المھبل  -ب
   المبیض     -ج
   قناة فالوب -د

  :یحدث التبویض فى انثى الانسان تقریبا كل  -١٦
   یوما         ١٤ -أ

        یوما  ٢٨ -ب
   شھور  ٩ -ج
   یوما        ٤٠ -د

    یوما ٣٥ -ھـ
  :اى من التالى یبین التتابع الصحیح للزیادة فى افراز كل ھرمون من الھرمونات الثلاثة من بدایة الطمث  -١٧

   البرجسترون – FSH – الاستروجین -أ
   FSH – البروجسترون – الاستروجین -ب
   الاستروجین – البروجسترون – FSH -ج
   البروجسترون-   الاستروجین–FSH -د

   FSH – الاستروجین – البروجسترون -ھـ
  اسئلة المزاوجة : ثانیا 

  ) أ ( ما یكمل العبارات فى العمود ) ب ( تخیر من العمود 
١٨-   

  ) ب(  العمود   ) أ (              العمود 

   من النباتات التى تتكون ثمارھا بدون اخصاب -أ
  ى تكون بذورھا لاإندوسبرمیة  من النباتات الت-ب
   من النباتات التى تلتحم فیھا اغلفة المبیض والبویضة لتكوین الثمرة -ج

   البیتونیا -١
   الاناناس -٢
   القمح-٣
   البسلة  -٤

١٩-   



  ) ب(      العمود   ) أ (                    العمود 

   یتكاثر نبات الفوجیرا-أ
   یتكاثر طحلب الاسبیروجیرا -ب
   یتكاثر فطر الخمیرة -ج
   یتكاثر بلازمودیوم الملاریا -د

   بالتجدد-١
   بالتكیس -٢
   بالتقطیع-٣
   بالجراثیم -٤
   بالتبرعم -٥
   بالاقتران -٦
  

٢٠-   
  ) ب( العمود   )  أ (           العمود 

   مواد حمایة حول الجنین -أ
   تركیب یربط بین الجنین والرحم -ب
   ھرمون ذكرى -ج
  ن انثوى  ھرمو-د

   انطلاق البویضة من حویصلة جراف داخل المبیض -ھـ
  

) الرھل (  السائل الامنیونى -١  
  الاستروجین -٢
  الطمث -٣
  التبویض -٤
  التسنوستیرون -٥
  الحبل السرى -٦
  

  
  

٢١-   
  
  
  
  
  
  

  :اسئلة المقال وحل المشكلات : ثالثا 
   ما المقصود بالانشطار الثنائى ؟ وفى اى الكائنات یحدث ؟-١
   صف مع الرسم تركیب الزھرة النموذجیة ؟-٢
م وكتابة البیانات ما تشاھده اذا فحصت قطاعا عرضیا فى متك ناضج لاحد الاسدیة كبیرة  وضح مع الرس-٣

  الحجم ؟
  :  علل لما یاتى -٤
   اقراص منع الحمل تھىء حالة ھرمونیة تشبھ الحمل -أ

  وضوح ظاھرة تبادل الاجیال فى دورة حیاة سرخس الفوجیرا  -ب
  لتى تتكاثر لاجنسیا  تقل قدرة التكیف مع البیئة للافراد ا-ج
   وفرة انواع من الكائنات وندرة البعض الاخر -د

   یحدث الطمث فى انثى الانسان فى دورات منتظمة فى الحالات العادیة -ھـ
   وجود النقیر فى كل من البویضة والبذرة -و
   یحدث اقتران جانبى فى طحلب الاسبیروجیرا -ز
  ى الحیوان  تكون مایعرف بالجسم الاصفر فى مبیض انث-ح
  داخل الرحم ) كوریون ( والسلى ) امنیون (  یحاط جنین الانسان بغشاء الرھل -ط
  بالرحم فى الشھر التاسع  تتفكك المشیمة ویقل تماسك الجنین -ى
زوجا فكم یكون عدد الكروموسومات المتوقعة فى كلا  ) ٢٠(  اذا كان عدد الكروموسومات فى نبات الذرة -٥

  :من 
   نواة الاندوسبرم - خلیة فى غلاف البذرة     ھـ- خلیة جنینیة   د- نواة الكیس الجنینى    ج-یضة       ب نواة الب-أ

 فكم یكون عدد – كروموسوم ١٨ اذا كان العدد الزوجى للكروموسومات فى خلایا نبات معین ھو -٦
  :الكروموسومات فى 

  ھ المؤنثة   الجامیت-ج                   خلیة فى جنین    -ب                  خلیة الاندوسبرم     -أ
   خلیة فى النیوسیلة -و        خلیة فى القصرة              - ھـ     كل من النواتان القطبیتان     -د

  ) ب (  العمود   ) أ ( العمود 
   جزء من الزھرة یتصید حبوب اللقاح -أ

   محیط من السبلات     -ب
  حة من الزھرة تخترق من خلالھا انبوبة اللقاح البویضة   غت-ج

  الكاس -١
  التویج-٢
  النقیر -٣
   المیسم  -٤



  :  مستعینا بدورة حیاة طفیل البلازمودیوم اجب عن الاتى -٧
   اكتب اسم الطور الذى یحدث فیھ الانقسام المیوزى فى دورة حیاة البلازمودیود-أ

   لعاب أنثى بعوضة الانوفیلیس  ماذا یحتوى-ب
  ) أكمل   ( ٠٠٠ ویتكاثر جنسیا داخل ٠٠٠ یتكاثر البلازمودیوم لاجنسیا داخل -ج
  ) أكمل (  للانسان ٠٠٠ طفیل البلازمودیوم یسبب مرض -د

  ) أكمل (  ھو الطور المعدى للبلازمودیوم ٠٠٠ -ھـ
  ) ×  أو √( م  لاتوجد ظاھرة تبادل الاجیال فى دورة حیاة البلازمودیو-و
  :  اذكر موضع تخلیق كل من الھرمونات الاربعة التالیة -٨
   ھرمون الاستروجین- ب             الھرمون المنشط للحویصلات                -أ

   ھرمون البروجسترون -                   دLH الھرمون المنشط للجسم الاصفر -ج
  :لاتى  من دراستك للجھاز التناسلى لذكر الانسان اجب عن ا-٩
  ) ×  أو √(   أثناء عملیة تكوین الحیوانات المنویة تعطى خلیة من امھات المنى حیوانین منویین -أ

   ما وظیفة غدتا البروستاتا وكوبر -ب
  ) ×  أو √(   تحتاج عملیة تكوین الحیوانات المنویة الى حرارة اعلى من حرارة  جسم الانسان  -ج
   ملیون حیوان منوى عند كل تزاوج ٢٠ى للحیوانات المنویة الى اقل من  ماذا یحدث لو انخفض العدد الكل-د

   ما وظیفة الخلایا البینیة التى توجد بین الانیبیبات المنویة بالخصیة  -ھـ
  

  اسئلة على الفصل الثامن 
  :اكمل دورة الحیاة التالیة بالمصطلحات والعملیات المناسبة : السؤال الاول 

  :ن الاسئلة الاتیة ثم اجب ع
   ما أھمیة التكاثر للكائنات الحیة ؟-أ

   قارن بین التكاثر الجنسى واللاجنسى -ب
   البویضة المخصبة –التوالد البكرى :  عرف -ج
   الحویصلة المنویة –الخصیتین :  ما وظیفة كل من -د

  : السؤال الثانى 
  یة جسدیة  زوج من الكروموسومات فى كل خل٣٩انثى حیوان ثدیى لدیھا 

   كم عدد الكروموسومات فى خلیة من خلایا حویصلة جراف ؟-أ
   اذكر اسم الھرمون المسئول عن تكوین حویصلة جراف-ب

       والھرمون الرئیسى المفرز بواسطة حویصلة جراف 
   إذكر وظیفة الجسم الاصفر -ج
  لجامیطة المؤنثة فى نبات زھرى ؟ إذكر اثنان من اوحھ التشابھ بین الجامیطة المؤنثة لھذا الحیوان وا-د

  : تخیر الاجابة الصحیحة فى كل مما یأتى : السؤال الثالث 
  : من الكائنات التى تتكاثر بالتبرعم -١
  الھیدرا والخمیرة         - أ

   الاسبیروجیرا والخمیرة  -ب
   الھیدرا والاسبیروجیرا -ج
   الھیدرا والامیبا -د
   :  جمیع ما یلى یكون جراثیم ماعدا-٢
   عفن الخبز   -أ

   البنسلیوم -ب
   الفوجیرا   -ج
   نجم البحر -د
  : ابسط انواع التكاثر -٣
         بالاقتران  -أ

          بالاخصاب   -ب
         بتكوین جراثیم -ج
   بالانقسام الثنائى -د
  : كل مما یاتى من ممیزات التكاثر اللاجنسى ماعدا -٤
   الافراد الجدیدة من نفس نوع الاباء  -أ

   من الافراد  انتاج عدد كبیر-ب

   أمشاج

   مناسل

    جنین

 اخصا ب 

 زیجوت

 توزى انقسام می



   انتاج افراد فى وقت قصیر -ج
   الاجیال الجدیدة قادرة على مقاومة ظروف البیئة -د
  : بنھایة المرحلة الاولى من تكوین الجنین -٥
   یكتمل نمو المخ والجھاز العصبى للجنین     -أ

   یستعمل الجنین رئتیھ فى التنفس -ب
   جمیع اعضاء الجسم اصبحت مكتملة         -ج
  س اى مما سبق صحیح  لی-د
   القطعة الوسطى بالحیوان المنوى-٦
   تحتوى على سنتریولان لھم دور مھم فى انقسام البویضة المخصبة -أ

   تحتوى على غذاء مخزن -ب
   تحتوى میتوكوندریا تكسب الحیوان الطاقة اللازمة للحركة -ج
   تساعد على حركة الحیوان المنوى -د
  ة بلازمودیوم الملاریا  الطور الحركى فى دورة حیا-٧
   یوجد فى الغدد اللعابیة للبعوضة -أ

   یخترق جدار المعدة ویتقسم میتوزیا مكونا جراثیم -ب
    یخترق جدار المعدة ویتقسم میوزیا الى كیس البیض-ج
   ینقسم الى میروزیتات تتحرر باعداد ھائلة من كرات الدم المصابة -د
  للتناقص فى افراز كلا من الھرمونات التالیة من بدایة دورة الطمث ؟  اى مما یلى یمثل التتابع الصحیح -٨
   LH – بروجسترون – FSH – استروجین -أ

   LH – بروجسترون – استروجین – FSH -ب
   FSH – بروجسترون – استروجین – LH -ج
   بروجسترون – LH – استروجین – FSH -د
  : اثناء دورة الطمث -٩
   فالوب       تتحرك البویضة الى قناة-أ

   یتكون الجسم الاصفر  -ب
   تتمزق بطانة الرحم -ج
   تنضج البویضة  -د

  : ھرمون التحوصل -١٠
   یعمل على انقباض عضلات الرحم -أ

   یفرز من حویصلة جراف -ب
   یفرز من الغدة النخامیة-ج
   یحفز على تكوین المشیمة -د
  
  
  


